

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>		Opća bolnica „ Dr. Ivo Pedišić“ Sisak			
<b>ADRESA:</b>		J.J.Strossmayera 59			
<b>TELEFON:</b>	044 553-100	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b>	glavnasestra@obs.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
22.03.2022	ZDRAVSTVENI ODGOJ I ZDRAVSTVENA NJEGA OSOBA S TRAHEOSTOMOM	Traheotomija je kirurški postupak kojim se radi otvor na prednjoj stjenci vratnog dijela dušnika. Osoba s traheostomom mora se prilagoditi na život s njom pri čemu je neophodna svakodnevna njega i toaleta traheostome. Intervencije medicinske sestre su od iznimne važnosti, jer ona educira pacijenta kako pravilno provoditi njegu i toaletu traheostome, ali mu i pruža podršku kako bi što lakše i prije prihvatio traheostomu kao dio sebe te nastavio s uobičajenim životnim aktivnostima.	Ivana Jovev, dipl.med.techn. Arijana Jurić, med.sestra	OB Sisak
19.04.2022	USPOREDBA POJAVE POSTTRAUMATSKOG STRESNOG POREMEĆAJA KOD MEDICINSKIH SESTARA I PROFESIONALNIH VATROGASACA	Posttraumatski stresni poremećaj javlja se kao odgovor na proživljeni stresni događaj. Stresni događaj na svakog pojedinca djeluje različito te upravo o individualnoj reakciji ovisi pojavnost i intenzitet simptoma PTSP-a. Simptomi znatno umanjuju kvalitetu života i nose brojne komorbiditete. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja provedenog na uzorku od 85 medicinskih sestara/tehničara u OB „dr. Ivo Pedišić“ Sisak te 85 profesionalnih vatrogasaca zaposlenih u javnim vatrogasnim postrojbama gradova Siska, Kutine i Petrinje. Navedenim istraživanjem je utvrđena učestalost pojave potencijalnih simptoma PTSP-a s obzirom na	Lucija Caren, bacc.med.techn.  Karolina Klasnić, bacc.med.techn.	OB Sisak

		zanimanje.		
<b>24.05.2022</b>	PRIKAZ ORGANIZACIJE RADA OBJEDINJENOG HITNOG BOLNIČKOG PRIJEMA U OB „DR. IVO PEDIŠIĆ“ SISAK	Proces rada OHBP-a uključuje hitna stanja svih grana medicine osim pedijatrijskih i ginekoloških stanja. Obzirom da je 2021.godine uspostavljen rad OHBP u OB „dr.Ivo Pedišić“, započeta je primjena procesa trijaže po Australsko-azijskom modelu s 5 kategorija. Kapacitet OHBP-a je pet akutnih mjesta, osam subakutnih te dvije izolacije, a dnevna obrada obuhvaća u prosjeku 110 pacijenata po danu.	Želimir Đurić, mag.med.techn. Lucija Vranić, bacc.med.techn.	OB Sisak
<b>18.10.2022</b>	LUMBALNA PUNKCIJA - INTERVENCIJE MEDICINSKE SESTRE	Lumbalna punkcija je invazivna dijagnostička metoda koja se izvodi na donjem dijelu leđa, u lumbalnoj regiji, radi uzimanja uzorka cerebrospinalne tekućine. Postupak se izvodi najčešće u svrhu dijagnosticiranja meningitisa, encefalitisa i meningoencefalomijelitisa, krvarenja oko mozga, određenih vrsta malignih bolesti koje zahvaćaju mozak i leđnu moždinu ili kod određenih upalnih stanja živčanog sustava kao što su multipla skleroza i Guillain-Barre sindrom. Cilj predavanja je opisati postupak lumbalne punkcije te intervencije medicinske sestre u pripremi pacijenta, asistiranju prilikom postupka te zbrinjavanje uzorka likvora i pacijenta nakon lumbalne punkcije.	Ivana Kovačević, bacc.med.techn.  Stefan Stanković, bacc.med.techn.	OB Sisak
<b>22.11.2022</b>	FLEKSIBILNA URETERORENOSKOPIJA U LIJEČENJU NEFROLITIJAZE – INTERVENCIJE MEDICINSKE SESTRE	Fleksibilna ureterorenoskopija je endoskopski pregled pijelona i svih bubrežnih čašica. Postala je metoda izbora u liječenju bubrežnih kamenaca promjera do 2 mm, te uključuje korištenje naprednih izvora energije. Kroz radni kanal fleksibilnog ureterorenoskopa uvodi se laserska sonda kojom se kamenac razbija, a fragmenti se evakuiraju pomoću košarice. Kamenac se može pretvoriti u prah, te se na kraju zahvata eliminira iz bubrega ispiranjem ili ga pacijent izlučuje mokraćom sljedećih nekoliko dana. Cilj predavanja je prikazati intervencije medicinske	Elvira Medved, mag.med.techn.  Valentina Pejaković, bacc.med.techn.	OB Sisak

		sestre u pripremi pacijenta za zahvat, asistiranje prilikom zahvata te zbrinjavanje pacijenta nakon provedenog zahvata.		
--	--	---	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Danijela Škvorc, mag.med. techn.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO****GLAVNA SESTRA BOLNICE**

Danijela Škvorc, mag. med.techn.

**RAVNATELJ**

Dr.sc.Tomislav Dujmenović,dr.med